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Cinta adhesiva

ø2
ø3
ø10

PunzónSerrucho

Lima de tallerAlicatesCola para madera

Sierra de marqueteríaBrocasPapel de lija

LápizReglaTijeras

Herramientas necesarias:

100.847

Casita manzana

NOTA:
Las maquetas de OPITEC, una vez terminadas, no deberían ser consideradas como juguetes 
en el sentido comercial del término. De hecho, se trata de material didáctico adecuado para 
un trabajo pedagógico. Los menores solo deben realizar los trabajos relacionados con este 
kit bajo la supervisión de un adulto competente. No apto para menores de 36 meses. Existe 

riesgo de asfixia.

Material suministrado Cantidad Medidas (mm) Aplicación Nº de pieza

Tabla de madera 1 200x148x15 Tabla con siluetas 1

Moldura de madera 1 350x40x15 Varilla de soporte 2

Contrachapado 1 300x210x5 Tejado 3

Varilla de madera 2 ø10x200 Percha de madera 4

Varilla de metal 1 ø3x250 Pincho 5

Cáncamo cerrado 1 8x20 Colgante 6
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Corta el listón de madera (2) por la mitad y lija los laterales de corte. Coloca y sujeta juntos los listones como se muestra en la imagen. Recorte la plan-
tilla (E) y fíjala encima. Perfora previamente los orificios y taládralos con una broca de ø10 mm. Por último, redondea las esquinas y lija los laterales de 
corte.

Corta el listón de madera (4) para que mida 148 mm y lija los laterales 
de corte.

Marca la posición de los orificios de cada lado y taládralos con cuidado.

Escoge el motivo que prefieras (ver las plantillas A-D) y transfiere la plantilla a la tabla de madera (1). Sierra y lija los laterales de corte.

Instrucciones de montaje 100.847
Casita manzana
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Atornilla el cáncamo cerrado (6) en el centro del tejado. La casita se 
puede colgar de él.

Pega el tejado encima (partes 3a+3b) en posición centrada. Deja secar 
bien el pegamento.

Divide el panel de contrachapado (3) en dos partes de las medidas 
indicadas en la imagen. Parte 3a: 210x153mm, parte 3b: 210x147mm. 
Lija los laterales de corte.

Inserta el segundo soporte (2) en los orificios para las perchas de 
soporte y encólalo.

Pega la tabla de la silueta (1) centrada entre las dos barras de la percha 
de soporte.

Encola las barras de madera que serán las perchas (4) en los orificios 
del soporte redondeado.

Instrucciones de montaje 100.847
Casita manzana
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Coloca una manzana en el centro, introduce la varilla por el primer 
orificio, empújala a través de la manzana e insértala en el orificio 
opuesto.

Dobla la varilla de metal (5) como en la plantilla de doblado (F - escoge 
la variante). Afila la punta con la lima. 

Instrucciones de montaje 100.847
Casita manzana


